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Partilha de casos
 

Funcionária que acusou o diretor da equipe Red Bull tem
apelo rejeitado

A funcionária que acusou o diretor da equipe Red  Bull, Christian Horner, de comportamento
inadequado teve seu recurso na investigação que rejeitou {k0} reclamação recusado.
A funcionária teve seu recurso  revisado por um KC independente desde o início do processo no
final de março. Eles revisaram a investigação inicial e  entraram {k0} contato com Horner e a ré
durante o processo. Essa semana, a conclusão de que o recurso não  foi atendido foi
apresentada ao conselho da empresa mãe da Red Bull, a Red Bull GmbH, que aceitou a decisão.

Red  Bull divulga declaração

A funcionária é entendida ter sido informada na quinta-feira, quando a Red Bull GmbH divulgou
uma declaração. "No  início deste ano, uma reclamação feita contra Christian Horner foi
investigada", disse. "Essa reclamação foi tratada através do procedimento de  reclamação da
empresa por meio da nomeação de um KC independente, que rejeitou a reclamação."
"A ré exerceu o direito de  recorrer, e o recurso foi realizado por outro KC independente. Todas as
etapas do processo de recurso foram concluídas, com  o resultado final de que o recurso não é
atendido. As conclusões do KC foram aceitas e adotadas pela Red  Bull. O processo interno foi
concluído."

Posição do Horner segura

Um porta-voz da Red Bull Racing disse que a equipe não fará  mais comentários, mas é
entendido que eles acreditam que isso encerrará o caso que fez sombra à primeira metade da 
temporada de Fórmula Um de 2024.
A ré, que não foi nomeada, é entendida ter feito as acusações contra Horner {k0}  novembro do
ano passado e elas se tornaram públicas {k0} fevereiro deste ano. Após uma investigação
independente, conduzida por um  procurador inglês, a empresa-mãe da Red Bull Racing, que
instigou a investigação, rejeitou a reclamação na véspera da primeira corrida  da temporada {k0}
Bahrein {k0} 28 de fevereiro.
A ré é descrita por uma amiga como estando "muito magoada, zangada, assustada,  intimidada e
sozinha" {k0} abril e ela "luta para entender" as conclusões da investigação.
Horner sempre negou veementemente qualquer irregularidade e,  após a reclamação ser
rejeitada, pediu que o assunto fosse encerrado. No entanto, quase imediatamente, a situação foi
complicada ainda  mais quando um email vazado foi compartilhado com pessoal sênior da
equipe, F1, a FIA e a mídia, com mensagens  supostamente entre Horner e a ré. Horner sempre
se recusou a comentar sobre emails anônimos vazados para a imprensa.
Houve chamados  repetidos para que as descobertas da investigação sejam tornadas públicas
por outras equipes, F1 e a FIA, mas a Red  Bull GmbH insiste que isso não é possível por razões
de confidencialidade. Ni
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"A ré exerceu o direito de  recorrer, e o recurso foi realizado por outro KC independente. Todas as
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